
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Ova knjiga je vaša amajlija BROJ:  

 

100_____ 
 

Zakunuli ste se jedno drugom da vas niko rastaviti  

neće i onda se desilo nešto novo. 

 

 

 

 

 

 

VANBRAČNI SEKS 
 

 

 

 

 

 

 

 
Oprostite jedno drugom, pronadjite svoje greške i uči- 

te se na tudjim greškama.  

Stvorite stabilnu geometrijsku  figuru vašeg braka. To 

je trougao sa knjigom u trećem uglu koja će razbiti mono- 

toniju vaše monogamične ljubavne  veze.  
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Ova publikacija se u celini ili u delovima ne sme 

umnoţavati, preštampavati ili prenositi u bilo kojoj formi ili 

bilo kojim sredstvom bez saglasnosti autora ili izdavaĉa, niti    

moţe biti  na  bilo  koji  drugi  naĉin, drugim sredstvima, di- 

stribuirna ili umnoţavana bez odobrenja izdavaĉa.  

Sva prava za objavljivanje ove knjige zadrţavaju autor ili   

izdavaĉ po odredbama  Zakona o autorskim  pravima.  

 

 

 

 

 

Vuk  Beogradović 
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P  O  S  V  E  T  A 

 

 
Posvećujem ovu knjigu svima onima koji vole, koji su 

zaljubljeni i slobodni, zaljubljeni u braku. Ţelim da paţljivo 

proĉitate knjigu više puta, ubacite podatke u vašu podsvest bez 

obrzira što mislite da vam danas ne trebaju.  

Kada naidjete na podatke koji su vam nejasni, jednostav- 

no ĉitajte više puta.  

Kada naidjete na podatke koji su po vašem mišljenju za 

starije uzraste, jednostvno ĉitajte da unapred znate šta da radite.  

Kada naidjete na podatke koji su za mladje uzraste 

jednostavno ĉitajte da vidite kroz šta ste i vi prošli ili kroz šta 

ste mogli proći u ţivotu.  

 

Knjiga je pisana  za grupu od 18-81. godine sa ciljem:  

1. Da branite svoj brak, svoju geometrijsku figuru trougla  

(sa knjigom u trećem uglu) od raznih ţelja sa strane da se 

trougao pretvori u ĉetvorougao itd. To ćete postići svojim zna- 

njem o seksu, pozitivnom energijom i korišćenjem svih moći 

koje imate.  

2. Da postanete  švaler ili ljubavnik u nekoj geometrijskoj 

figuri  (ĉetvorougao ili mnogougao).  

3. Prvo švaleracija, pa onda brak i odbrana braka ili neka 

druga kombinacija.  

 

Koji je vaš razlog zbog koga ĉitate ovu knjigu? 

Sloboda izbora je vaša i zapamtite da svakim svojim pos- 

stupkom dopisujete svoju sudbinu i sudbinu drugih.  

Pokloniću ovu knjigu svojoj deci kada napune 18 godina.  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŢELJA     PISCA 

 

 

Prihvatam svaku pozitivnu kritiku koja će pomoći da neš- 

to nauĉim, ponovo analiziram, uradim, stvorim, napredujem, 

povećam svoje znanje  i napišem nova izdanja ove knjige.  

Destruktivnu kritiku, ljubomoru, egoizam i da svako sta- 

ne u svoj rov i onda paljba. To ne ţelim, ne prihvatam i to me 

ne interesuje.  

Moţda ću u nekim reĉenicama biti previše iskren, previ- 

še direktan, pa ĉak i nekulturan, vulgaran itd. Ukoliko treba da 

koristim slobodu izbora i biram izmedju izumiranja, po jednog 

grada godišnje u Srbiji i nekulture, vulgarnosti, iskrenosti, opi- 

sivanja do gole koţe i ispod koţe, izabraću ovo drugo. Moţda 

se to nekome neće svideti, ali verujem da će izabrati isto.  

Jedna izreka kaţe ovako:  

Sve ima svoju cenu.  

Ukoliko je ovo cena da bi spasili Srbiju, onda ću je 

prihvatiti.  

Znaĉi vaţi izreka:  

 

SAMO SEKS  SPASAVA SRBIJU.  

 

U poĉetku će vam ovo biti prvo smešno, ali ţelim da 

shvatite da je to prirodni naĉin da postignemo cilj, da poveća- 

mo broj stanovnika i da ponovo naselimo zemlju Srbiju i bude- 

mo srećni na opšte zadovoljstvo.  

Priznajem da ima većih struĉnjaka u Srbiji i šire od mene 

u svim oblastima ţivota, znanja, svim oblastima koje je dodir- 

nula ova knjiga. Nisam egoista. Ima većih struĉnjaka na sva- 

ku temu knjige, podnaslov itd.  

Cilj pisca je da napiše knjigu za sve uzraste, sve genracije  

od 18-81. bez obzira na struĉnu spremu, poznavanje medicine, 

psihologije, filozofije, izreke iz naših krajeva, koje je pisac 

marljivo sakupljao, izreke iz celog sveta koje su nam dostupne 

zahvaljujući moći knjige itd.  

 

 

 



 

Pisac je ţeleo da stvori jedan novi „brend“ tako što će 

uzeti po nekoliko procenata iz više oblasti:  

1. Uzeti potrebno znanje (ne preterano opširno i nejasno)  

iz Zapadne medicine.  

2. Uzeti znanje (ne preterano, opširno i nejasno) iz Isto- 

ĉne medicine.  

3. Uzeti znanje iz Zapadne psihologije i filozofije. Moć 

podsvesti  je objašnjena na Zapadu.  

4. Uzeti znanje iz Istoĉne psihologije i filozofije:   

Jedinstvo duha i tela, teme kao što su ĈI, ĈING, zatim JIN i 

JANG, Tao sistem vodjenja ljubavi itd.  

5. Uzeti iz Indije  „zemlje zaĉina“, jedan zaĉin, nadogra- 

dnju za seks:   TANTRIĈKI SEKS.  

6. Uzeti izreke iz naših krajeva i iz celog sveta. Opisati 

naš seks, dokazati da smo i mi veliki ljubavnici i imamo sliĉna 

objašnjenja iz svih oblasti i naravno iz seksa. Koristiću stihove 

pesama narodne muzike koji opisuju ljubav  i sve ono što se 

dešava kod nas u mojoj i vašoj okolini, odnosno naše iskustvo.  

7. Naĉin ţivota, ishrane, spavanje, naš ritam ţivota, naše 

navike, snagu i slabosti  itd.  

8. Sve to ćemo pomešati u odredjnom procentu i tako 

stvoriti jedan novi „brend“i  primeniti tehniku:  

 MENJATI SE, A OSTATI ISTI.  

Tako ćemo nadograditi naše znanje iz više oblasti i ostati 

isti (stanovnik Srbije koji ţeli u svet uzdignute glave) i dalje 

ostati otvoreni za nova znanja  i prijateljstva do kraja ţivota.  

9. Sve to pomešati, urediti, analizirati, nauĉiti i primeniti 

protiv bele kuge, najvećeg unutrašnjeg neprijatelja našeg 

društva  

Ĉitajte više puta i neka vaša podsvest odluĉi šta je bitno. 

vaţno, a šta ne. Znaĉi, ubacajte sve podatke u hard disk vaše 

podsvesti, a kasnije će vam se „samo reći“.  

 

 

 

 

 

 

 

U   V   O   D 
 

 

Knjiga je pisana za sve generacije od 18 do 81. godine. 

Nikada ne postavjajte sebi maksimum iz bilo koje oblasti, već  

jednostavno postavljajte minimum, pa onda nadogradjujte na tu 

osnovu. Tako i ovu knjigu ne treba propustiti da proĉitate, jer 

će vam jednog dana zatrebati. Nećete je koristiti u napadu, 

osvajanju drugih udatih ţena, slobodnih ţena ili devojaka, ali 

ćete je sigurno koristiti da zaštitite svoj brak od tudjih ţelja i 

pokušaja. Prebacite sve podatke u vašu podsvest i kada nekada 

dodjete u takvu situaciju vaša podsvest će vam „upaliti sijali- 

cu“ koja pokazuje neku opasnost i da treba nešto da promenite i  

preuduzmete.  

Svako ko ĉita „svoju knjigu“ neka podvlaĉi ono što mu se 

svidja. Ukoliko ste u braku, vodite raĉuna da se to dopada i 

svidja vašoj ţeni ili suprugu. Ĉitajte priĉe naglas i koje vam se 

svidjaju vi ih podvlaĉite, a koje vas podsećaju na neko loše 

iskustvo ili na nešto što ne bi voleli da se desi ili da razmišljate, 

nemoj da podvlaĉite, jer to nije za vas dvoje.  

         Nikada ne budite ljubomorni. Naći ćete u prvoj 

knjizi kako da iskorenite i iskljuĉite ljubomoru. Uĉite se na 

tudjim greškama i tudjim iskustvima  i idite napred svojim pu- 

tem stepenica i odmarališta. Ojaĉajte svoju geometrijsku figu- 

ru, ljubavni trougao, sa knjigom u trećem uglu i  da vam vaša 

ţena bude tri u jednoj: ljubavnica, domaćica i gospodja. .  

      Ukoliko ste izabrali da budete švaler vodite raĉuna šta 

podvlaĉite.  

Zapamtite reĉi jedne izreke:  

Iza uspešnog muškarca stoji ţena, a iznad uspešne 

ţene leţi muškarac.  

Budite uspešni, radosni i srećni i ne dozvolite nikome da 

vam to poremeti. Koristite moć praštanja i u ovoj knjizi.  

 

 

 

 



 

NAĈIN ĈITANJA KNJIGA 

 

Svaku knjigu posmatram dok ĉitam kao konstruktivni 

razgovor sa piscem, koji je upućen meni u oblasti koju knjiga 

obuhvata, ali nemam pravo replike.  

Zato meni moj prijatelj Vuĉina kaţe ovako:  

„Gledam te dok ĉitaš i radiš to sa apetitom. Imam osećaj 

kao da jedeš knjige.” 

Svaka knjiga ili njen deo se ureţe u meni ili dobije poseb-

nu fasciklu u mojoj podvesti.  

Pokušajte da knjge ostavljaju takav utisak u vama.  

 

 

                                                                     

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z A H V A L N I C A 
 

 

 

  U knjigama ne pominjem ni jedno ime, ĉak ni  pravo 

ime pisca. Molim vas da ako pronadjete sebe ili delić sebe u 

ovoj knjizi, to je sluĉajnost i neka ta osoba ćuti i ĉuva svoju 

tajnu. Ukoliko neka osoba ţeli da se pohvali da liĉi na neki od 

likova, ili da se ljuti što liĉi na neki od likova sa nadimkom: 

Vuĉina, Vuja, Jagnje, Petao i Ovĉica, onda sama snosi odgo- 

vornost, posledice i ostalo.  

Svi likovi su bez imena, ali oni u odredjenim procentima 

ţive  u nekima od nas.  

Nepisana pravila i izreke iz naroda su:  

Ko se hvali, taj se kvari.  

Ne raspravljaj ništa, inaće ćeš ostati i bez onoga što 

imaš  (što jesi).  

U ovoj knjizi takodje ţelim i koristim stihove pesama 

narodne muzike, da bih opisao šta se dešava u našem okruţenju 

gde ţivimo, poslu, u našem kraju. Stihove sam najĉešće ĉuo na 

radiju i ne znam ko je izvodjaĉ i ko je pisac, ali im se divim i 

pišem da ih i vi proĉitate. Zahvaljujem se svim piscima i izvo- 

djaĉima, pevaĉima ovih stihova. Kome se ovi stihovi svidjaju 

moţe ih ĉuti na radio stanicama koje emituju narodnu muziku. 

Mogu kupiti i originalne diskove na kojima piše ko je pisac i 

izvodjaĉ pojedine pesme.  

Zahvaljujem se svima koji su aktivirali  moju podsvest 

da napiše ove priĉe.  

 

 

 

                                                                       

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Ĉitajući ovu knjigu povremeno sam se razoĉarao. 

Kasnije sam se u drugom delu knjige ponovo sabrao, sagledao i 

na kraju je ostalo da  treba da se menjam, da sazrevam, da bih 

mogao da ţivim u 21. veku.  

Budite otvoreni za nova znanja i za ona, koja vam na prvi 

pogled, neće nikada trebati. Ubacite sve to u vašu podsvest i 

neka ĉeka kao neki pupoljak, koji će jednog dana izaći na 

površinu i odraditi svoj deo.  

Vuĉina je postao „novo normalan“, a vi dragi ĉitaoci? 

Vi ćete posle  knjige „VANBRAĈNI SEKS“proĉitati 

knjigu „TANTRIĈKI SEKS V. B.” i  postati tantriĉki igraĉi.  

 

 

 

  

                                            PRIJATELJ  IZ  KRUŠEVCA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U  P  U  T  S  T   V   O 

 
1. Knjige su vaša amajlija. Kupite knjige u knjiţari ili ih 

dobijete preko brze pošte na dogovoreno mesto.      

    Stavite knjige u torbu i svratite do obliţnje knjiţare i   

kupite lepu hemijsku olovku, svesku u linijama sa tvrdim kori- 

cama A5 i obiĉnu olovku koja na drugom kraju ima gumicu, a 

moţe i flomaster za podvlaĉenje.  

    Odnesite sve to u svoju spavaću sobu i tek onda skinite 

foliju sa knjiga.  

    Dobro došli u grupu G18 + (18-81).  

    Knjige drţite u ormaru svoje spavaće sobe i ne dajte 

nikome da ih prelistava i gleda, jer ste podvlaĉili ono što vam 

se svidja.  

    Ĉitajte uveĉe pre spavanja i vremenom će vam se sve 

nejasnoće same reći.  

    Veţbajte, istraţujte, crtajte i ponavljajte i bićete uspeš-

ni, radosni i srećni  u seksu i svim oblastima ţivota.  

2. Kakve su vam misli takav vam je i ţivot! 

  Zato promenite svoje misli. Knjiga će vam pomoći da    

promenite svoje misli. Vaši postignuti rezultati na teţoj ili 

lepšoj strani ţivota ne zavise, da li ste proĉitali knjigu, već da li 

ste primenili ono što je u knjizi, ono što ste nauĉili iz knjige. 

Neko brzo uĉi, neko sporije uĉi, ali kad nauĉi, onda je nenad- 

mašan i zavoli još više da usvaja nova i nova znanja. Sve je to 

pojedinaĉno. Ukoliko to ne primenite u svom ţivotu, na svom 

ţivotnom putu, onda nema promena na bolje.  

Nauĉili ste i moţete promeniti misli  i sve što poţelite u 

svom ţivotu, ali vi to ne radite.  

Radite meditaciju (meditacijuV.B. ili svesno disanje kada 

ste u društvu) i na taj naĉin ćete dobiti jednu metodu koja se 

zove intraspekcija-unutrašnje posmatranje sebe iznutra. Kada 

nadjete neku grešku, izbrišite je ili ćete je pustiti da vas nagriza 

iznutra i nanosi vam štetu u ţivotu i promenite je metodom:  

 

 

 

 



Menjati se, a ostati isti.  

SLOBODA IZBORA JE VAŠA. ŢIVELI.  

 

Knjige nećete moći da razumete u jednom ĉitanju. Nećete  

moći da razumete i sve uveţbate ni u više ĉitanja tokom jedne 

godine. Zato će vam biti potrebno više ĉitanja, ali u više godi- 

na.  

Zato svi treba da imate svoju knjigu, svoju amajliju koja 

će vas pratiti kroz ţivot.  

Trebaće vam nekoliko godina da uradite sve ono što 

knjige od vas traţe. Zato vreme uspećete i na vašem ţivotnom 

putu, vašim ţeljama i pismeno ćete se obratiti piscu što će uz 

vaše dopuštenje biti objavljeno i na sajtu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PISAC OVE KNJIGE ŢELI DA OSTANE ANONIMAN.  

 

NE TREBA  MU SLAVA,  

 

NE TREBAJU MU POHVALE.  

 

 

BIĆE SREĆAN, AKO I VI BUDETE SREĆNI:  

 

SVI STANOVNICI JEDNE  MALE ZEMJE 

 

KOJU ĆE   POSTEPENO  SVI  DA ZAVOLE,  

 

KADA JE BOLJE U POZNAJU, BEZ OBZIRA 

 

NA VERSKU I  DRUGU PRIPADNOST 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

„SRPKINJA JE MENE MAJKA RODILA,  

 

SVE DA VOLIM, ONA ME UĈILA,  

 

SA VEROM U BOGA MAJKA RADJALA,  

 

PA MI DUŠA KAO NEBO VELIKA.” 

 

 

 

„JA IMAM SRCE ZA CEO SVET,  

 

MOJA JE DUŠA PROLEĆNI CVET.” 

 

 

 

Stihovi   pesama narodne muzike. 

 

 

 

VOLIM VAS DECO,  

 

VOLIM TE ŢENO,  

 

SVE VAS VOLIM U SRBIJI 

 

I ŠIRE, NA  OVOJ  JOŠ  UVEK    ZELENOJ PLANETI.  

 

 

 

 

 

 

IDEJA   ZA KNJIGU 

 

 
Mnogi će misliti da im ova knjiga ne treba, da je ovo neš-

to loše i nije u njihovom stilu, ne slaţe se sa njihovim karak- 

terom i liĉnostima u celini.  

Seks se deli na:  

1. Braĉni seks.  

2. Vanbraĉni seks (solo varijante, nastrani seks, pred- 

braĉni seks, švaleracija i ljubavisanje).  

Braĉni seks i solo varijante su tema knjige TANTRIĈKI 

SEKS V. B.  

Sve ostalo je tema ove knjige.  

Pisac ţeli odmah da vas razuveri  da vam je ovo znanje 

neophodno iz dva razloga:  

1. Da odbranite svoju ljubav, svoj brak, svoju porodicu 

od uticaja i ţelja za seksom sa strane.  

2. Da oni koji vole vanbraĉni seks nauĉe nešto novo, da 

shvate sve detalje, sve opasnosti, posledice, da ne ruše  ništa u 

tudjim privatnim i porodiĉnim ţivotima, da shvate da se sve 

vraća i sve se plaća jednog dana i da na kraju koriste slobodu 

izbora.  

Bez obrzira u koju grupu spadate vama su informacije iz 

ove knjige potrebne. Pisac opisuje ţivot na lepšoj strani kod li- 

kova u knjizi. Moţda takvi likovi ne postoje u ukupnom broju 

procenata u vašoj okolini, ali to posmatrajte iz drugog ugla i 

traţite razloge za ovakvo ponašanje. 

 Jedna poslovica kaţe ovako:  

Ţivot je šahovska igra. Uvek se nadje neki konj da vas 

matira.  

Nuĉite da igrate šah, nauĉite da ţivite i budete prisutni u 

ţivotu, da stvorite nešto novo i spreĉite da vam neko sa strane 

sve to sruši. Uvek je deo krivice na vama, bilo ĉinjenjem ili 

neĉinjenjem, svejedno. Nauĉite da otkrijete, pogodite sledeći 

 

 



 potez svih uĉesnika u šahovskoj igri i u ţivotu. Onda ćete 

moći i umeti da odgovorite na pravi naĉin i spreĉite 

„matiranje“.  

Seks je sport, seks je nauka, seks je umetnost, ali je seks i 

porok kada se veţe za novac ili kada postanete zavisni od 

seksa, sliĉno kao i od droge. Tada ćete sve prodati da bi imali 

dovoljno seksa, ili nećete ništa drugo raditi, osim da jurite za 

seksom.  

Pisac je namerno neka poglavlja i vaţne informacije iz 

prve i treće knjige stavio u ovu knjigu da bi je proĉitali u ce- 

losti.  

Ova knjiga vam je veza izmedju prve i treće knjige. Ona 

vam daje razloge i još više vas uverava da treba da uvezete 

tantriĉki seks u svoje spavaće sobe i tako razbijete monotoniju 

monogamiĉne veze u vašem braku.  

Neko će više voleti da peva stihove pesama narodne mu- 

zike:  

 

„Nema toga koji nije poljubio tudju ţenu,  

makar jednom u ţivotu mrsio je kosu njenu.” 

 

„Čovek voli sve da proba i tudje da gleda,  

da poljubi tudju ţenu, a svoju da ne da.  

 

„Ljubi druţe sve što moţeš, ljubi usta medna,  

stari narod lepo kaţe: jedna, ko nijedna.” 

 

Neke priĉe i neke reĉenice će izazvati u vama revolt. U 

nekima će te iste reĉenice izazvati ţelju. Treći neće ni reago- 

vati, neće ni podvući te reĉenice, jer su za njih nebitne. Sve je 

to normalno, jer svi imamo svoje ţelje i svoj ţivotni put.  

Pisac vas vodi na jedno interesantno putovanje (kroz 

misli-um i kroz stvarnost oko nas), bez obzira u kojoj ste grupi, 

bez obrzira šta su vaše ţelje ili opredeljenje.  

Moţda priĉe i naĉin razgovora muškaraca i ţena nisu u 

skladu sa vašom kulturom, ponašanjem, verom itd. Zato nastoj- 

te da shvatite suštinu, a to je da postoji psihiĉki put do seksa, 

psihiĉki put kroz seks i to je tema ove knjige. Sam ĉin seks,  

odnosno tantriĉki seks, je tema knjige TANTRIĈKI 

SEKSV.B. 

        Tema prve knjige je seks kao jedini i najbolji lek protiv 

bele kuge. Da bi to postigli treba da nauĉimo sve tajne ispod 

koţe koju prva knjiga opisuje.  

Tema ove  knjige je dijalog muškarca i ţene uz primenu 

svih tajni ispod koţe.  

Tema treće knjige je seks kroz spoj dva tela, a jedne duše.  

 

S T I L  D R U G E   K NJ I G E 

 

Ţelja mi je da napišem ovu knjigu u tipu kolumni–ţivi 

razgovori likova koji su u stvarnom vremenu i svakodnevnom 

ţivotu. Neću to pisati kao celinu, jer ćete se izgubiti ili nećete 

zavoleti ovaj stil pisanja. Zato sam odluĉio da to podelim u 

sitne priĉe i da budu odvojene jedna od druge  sa odredjenim 

nazivom koji će vas podsetiti  na temu priĉe. Tako sve što vam 

se dopada podvlaĉite i zaokruţujte i jednostavno moţete da po- 

novo proĉitate. Ove priĉe moţete primeniti u svakodnevnom 

ţivotu, ako su u skladu sa vašim ponašanjem i karakterom. U 

suprotnom, neće imati pravi efekat ili jednostavno, primenite, 

ali unapred recite da je iz knjige ili to recite na kraju priĉe.  

Smetaće vam upravni govor i malo ćete teţe pratiti ko je 

šta rekao u poĉetku ĉitanja. Namerno sam izabrao mogućnost 

pisanja sa znacima navoda zbog toga. Nauĉite se da  uĉestvuje- 

te u dijalogu, odnosno razgovoru sa drugom osobom ili sa ţe- 

nom. Nemoj da ste izbrzni u ţivotu i u ĉitanju ovih knjiga, već 

zastanite i proĉitajte do kraja, odnosno saslušajte sagovornika 

do kraja. To naroĉito ţele i oĉekuju ţene od vas.  

Tako ćete postići indirektan pristup i izbeći mogućnost da 

ste napadni. Vi ste jednostavno samo nabacili temu, a ona  (ili 

on) će razmišljati kasnije o tome kada nasamo prolaze svoj psi- 

hiĉki put do seksa.  

 Moţete stvoriti i svoje kratke priĉe, odnosno traţiti od 

podsvesti da vam u momentu u toku razgovora sa nekom  

 

 



ţenom ili devojkom  (ili obrnuto), kulja priĉa  ili ideja iz 

podsvesti. Našim reĉima bi to rekli da ste duhoviti, pa i 

djavolasti. 

Budite vi, budite prisutni i ţivite sad.  

Smejte se, šalite se i ţivite. Setite se izreke:  

Dan je dugačak, ali ţivot je kratak. 

                                                              Kineska poslovica.  

Zato iskoristite vaš dan za ono što vi ţelite. Neću koristiti 

izreku:    

Proţivite taj dan kao da vam je poslednji.  

Taj dan je samo deo vašeg ţivotnog puta i treba da sadrţi 

sve, da ste u njemu imali jednostavno sve: spavanje, ishrana, 

osmeh, muzika, rad, ljubav, seks, da ste u mislima sa ţenama 

itd. (pet izvora energije za svaki dan). Sve je povezano, a kako 

i ne bi kada je u svim tim situacija isti organizam–ĉovek.  

Kada dan prodje, onda primenite analizu u obliku izreke:  

    Ako mi se dan ne završi osmehom, smatram taj dan 

i takav ţivot promašenim.  

Zato nauĉite da imate „unutrašnji osmeh“ i imaćete mno- 

go više energije za svaki dan iz IV izvora energije i ostalih 

izvora: spavanje, ishrana, seks, gimnastika, muzika.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RAZLOG ZA ĈITANJE KNJIGE 

VANBRAĈNI  SEKS 

 

 

 Preporuĉujem vam da obavezno proĉitate ovu knjigu bez 

obzira na vaše braĉno stanje: oţenjen, slobodni strelci, momci 

ili devojke.  

Proĉitao sam dosta knjiga iz grupe takozvana „Zapadna 

psihologija ţivota“. Ima dosta lepih knjiga, lepih razmišjanja, 

praktiĉnih saveta, poteza, iskustava velikih pisaca (volim sa 

njima da razgovaram–ĉitam njihove knjige, ali bez prava na 

repliku sa moje strane).  

Ţelim da pokušam da napišem kako oni kaţu „kolumne“ 

o ponašanju ţena i muškaraca, muško ţenska hemija u Srbiji. 

Knjiga o naĉinu ţivota, kulturi svakodnevnom ţivotu kroz 

generacije i likove, ljubav i seks  (kao lepša strana ţivota), pri- 

jateljstvo i poštovanje, razumevanje i tolerancija. Srbi su ĉuve- 

ni ljubavnici i na domaćem terenu i u gostima. Pisac je izabrao 

MOĆ KNJIGE  da bi vam preneo dosta informacija. Kroz ovu 

omiljenu temu knjige o seksu, zavolećete da ĉitate i druge 

knjige.  

Mnogi ĉitaoci će reći da ova tema nije trenutno za njih i 

da će je ĉitati kasnije.  

 Ljubavnici ljube svoje partnerke u toku seksa i tako se 

javlja ljubav izmedju partnera koja je ĉesto jaĉa nego ljubav 

prema muţu ili ţeni.  

Ljubavnika ili ljubavnicu biraš kada si iskusan  (iskusna)  

i bolje moţeš da izabereš, a onda uz seks se javlja i ljubav. 

Znaĉi, prvo seks pa onda ponavljanje seksa uz prijateljtsvo, 

poštovanje i razumevanje, koje ĉesto nedostaju u braku i onda 

se postepeno javlja i ljubav koja sve to povezuje.  

Kad se ţeniš, onda si prvo zaljubljen (zaljubljena), pa ne 

vidiš ništa i opet sebi na kraju kaţeš: „Dobro sam izabrao“. 

Jedna naša izreka kaţe: 

Kako sam se uzdala, dobro sam se udala. 

 U knjizi će biti opisan psihiĉki put do seksa i kada na 

tom putu dodate ljubav, onda dobijete upornost udvaranja koju  

 



 

moţete koristiti u svakodnevnom ţivotu ili posmatrati druge  i 

biti otvoreni za nova znanja.  

 

Traţite rešenje za sve situacije u stihovima navedenih 

pesama.  

 

Švaleri:  

„Udata je ona majko, al je ludo, ludo ţelim,  

kaţi majko svome sinu kako ţelji da odolim.” 

 

Ljubavnici:  

„Udata je ona majko, al je ludo, ludo volim,  

kaţi majko svome sinu kako ljubav da prebolim.” 

 

 

Ne koristite preĉice svesti, već idite svojim ţivotnim 

putem, putem vaših ţelja i sve u svoje vreme (prva knjiga).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CILJ KNJIGE VANBRAČNI SEKS 

 

 
Knjiga treba da vam da odredjena znanja iz oblasti 

vanbraĉnog seksa. Treba da uoĉite i shvatite da postoji više 

vrsta seksa:  

1. Solo varijante seksa. Ne zaboravite da je seks u solo 

varijanti veoma vaţan da bi upoznali svoju seksualnost, upoz- 

nali sebe, analizirali svoje orgazme, nauĉili tantriĉki solo, da bi 

kasnije mogli da imate tantriĉki seks u snošaju. Ovo je tema 

knjige TANTRIĈKI SEKS V. B.  

2. Predbraĉni seks  (jalovi seks).  

3. Nastrani seks (bolesni i jalovi seks).  

4. Braĉni seks (prirodni seks).  

5. Vanbraĉni seks (zabranjeni seks).  

Treba da uoĉimo sledeće:  

1. Predbraĉni seks je jalovi seks ĉiji je cilj uĉenje o seksu 

u praksi. Knjiga „SVE ŠTO TREBA DA ZNATE O SEKSU“ 

će vas nauĉiti više o seksu nego dugi predbraĉni seks.  

2. Da mladi shvate da predbraĉni seks ima isti efekat kao 

nastrani seks. Predbraĉni seks je jalovi seks, a nastarni seks je 

bolesni i jalovi seks. Znaĉi obe vrste seksa su u grupi jalovi 

seks. Nemoj da vas stavljaju u istu grupu sa nastranim 

seksom. Nastrani seks je bolest koja iz akutnog oblika prelazi u 

horniĉni oblik i teško se moţe izleĉiti. Svako ima pravo da se 

izjasni za svoj seks, ali ne smemo dozvoliti da se bolest širi i da 

to širenje homoseksualci rade svesno protiv ciljeva jedne 

drţave. Poredjenje nastranog seksa sa izrazima levoruk, je 

netaĉno, jer svi ljudi koji su levoruki imaju isti uspeh, 

porodicu, decu, isti cilj kao i desnoruki. U nastranom seksu 

nema  mogućnosti za radjanje dece, već samo zadovoljstvo 

seksa bez prirodnog cilja seksa.  

Ovde nema ničega za ponos.  

 

 

 



Jedna naša  izreka kaţe: 

Bolesnima se ne treba smejati. 

Mi se ne smejemo bolesnima. Ne smejemo se homo-      

seksualcima, ali ne moţemo dozvoliti da oni unište našu 

budućnost, našu drţavu i ometaju našu borbu protiv bele kuge. 

Medjutim, rezultat, odnosno uspeh  dugog predbraĉnog 

seksa i nastranog seksa je ţivot bez dece i to veĉiti mladoţenje 

i veĉite udavaĉe treba da zapamte.  

3. Predbraĉni seks je jedan vid švaleracije i da je to seks 

kao porok kada dugo traje i ne dolazi do stvaranja braĉne za- 

jednice.  

4. Cilj knjige je da mladi nauĉe da se udvaraju, da 

muškarci primenjuju lepotu udvaranja, a devojke igru zavodje- 

nja i da dodje do stvaranja ljubavnih veza koje će prerasti u 

brak.  

5. Da nauĉite da saĉuvate svoj brak od svih uticaja sa 

strane. Da saĉuvate stabilnost vaše geometrijske figure koja je 

jednakostraniĉni ljubavni trougao sa knjigom u trećem uglu 

koju ĉitaju muţ ili ţena naizmeniĉno.  

Cilj knjiga je da mladi nabave knjige u 18. godini da ima- 

ju 4 godine predbraĉnog seka i da se ţene do 22. godine, a oni 

koji studiraju stupe u brak do  30. godine ţivota. Tako ćemo 

imati plansko stvaranje porodica i uspešno društvo.  

 

Seks, lepota seksa je udica za radjanje dece.  

Seks i lepota seksa je udica da zavolite da ĉitate knjige i 

upoznate MOĆ KNJIGE.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


